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DEMANDE CANDIDATURE POUR AIDER A L’ORGANISATION DU TOURNOI INTERNATIONAL DE VOLLEY-BALL DE LA LFBSEL DU SAMEDI 11 JUIN 2022 A PROFONDEVILLE


Tout club qui souhaite apporter son aide dans l’organisation du challenge GOFFINET prévu au complexe sportif de la Hulle à PROFONDEVILLE le samedi 11/06/2022 à partir de 8h30, peut envoyer sa candidature par mail, avant le 30/04/2022.



Tâches à assurer : 
· acheter et/ou commander boissons, verres, tables et bancs chez un brasseur ou ailleurs…
· la veille, remplir frigos et installer pompes à bière
· la veille ou tôt le matin, monter les terrains et chaises, placer les bancs et les tables, etc…)
· tenir la buvette de 8h30 à ± 20 heures, prévoir tarifs, tickets, fonds de caisse
· assurer la restauration (pain-saucisse au bbq et/ou autres nourritures) de 10h30 à 18h30
· aider au rangement de la buvette et de la salle à la fin du tournoi (de 18 à 20h00)


Avantages : 
· le bénéfice financier revient aux CORPOS qui ont aidé à l’organisation du tournoi.  Il peut aussi être destiné à venir en aide à un organisme dans un but caritatif.  Les tâches (buvette et restauration) peuvent être attribuées à deux clubs différents, pour autant qu’ils se soient mis d’accord auparavant et qu’ils en aient informé le Comité Corpo.


Il est possible que deux clubs s’associent pour assurer toutes les tâches, par exemple l’un pour la buvette et l’autre pour la restauration.

J’attends les candidatures avant le 30 avril 2022, en précisant le nombre de personnes aidantes, le type de restauration proposée et la destination finale du bénéfice perçu.

Amicalement,

Le Comité

